

世预赛：中国队今晚主场迎战韩国队

本报讯(记者 刘超峰)世预赛首轮比赛中,国足在不被看好的局面下2:1逆转泰国,取得晋级之路上一场关键胜利。北京时间11月21日20:00,世预赛亚洲区36强战将迎来一场焦点之战,国足将坐镇深圳大运体育中心迎战太极虎韩国队。韩国队目前暂时小组第一位,国足以净胜球的劣势暂时排名第二,本场比赛也将是小组头名之争。国足首战逆转泰国,也赢得了对手韩国队的足够重视,包括孙兴民、黄义助、黄喜灿等韩国国脚都重视,从心理层面要对中国队保持足够的重视。

本场比赛国足在前中后三线整体实力都毫无疑问要弱于韩国队,锋线上需要仰仗上一场为国取得进球的武磊以及表现出色的韦世豪。此番面对来势汹汹的韩国队,国足如果能够拿到分数就已经算完成任务,这也会让球队掌握出线的主动权。首战逆转战胜泰国的赛后发布会上,扬科维奇表示:“我们应该始终渴望胜利良好的状态,从而更进一步,达到预期目

标,我们不会掩饰自己的野心。”虽然没有明言接下来对韩国队的比赛,同样要争胜,但至少,在他的意识里,不能提前“投降”。正如绝大多数球迷强调的“国足必须拿出精气神”,扬科维奇强调,要利用积极的情绪打好同韩国队的比赛。

19日,国足的训练原计划对媒体公开15分钟,但出于战术保密的考虑,最终临时取消,据了解,扬科维奇针对韩国队提到最多的就是希望队员保持情绪的稳定性,面对主场4万余名球迷的加油助威,能够控制好情绪,不要出现情绪上的波动。据了解,由于本场比赛的激烈程度毋庸置疑,中韩大战的比赛门票已经售罄。届时,将会有4万余名球迷在大运中心现场为国足助威。国足主场球票的火爆,实际上在大部分人的预料之外。毕竟,这场和韩国队的比赛从结果上来预测,输球是大概率事件。但是这似乎仍然挡不住球迷观赛的热情。目前,这场比赛的门票已经毫无疑问成了市面上的抢手货。

从双方的战绩对比上,韩国绝对是国

足的苦主,在各项比赛中国足很少能够跟对方抗衡。韩国队本次世预赛的23人大名单,可是集齐了全部旅欧主力球员,共13人效力于海外联赛,孙兴慜、李刚仁、金玟哉等绝对巨星领衔,阵容星光璀璨。5:0击败新加坡的比赛中,进球队员都是留洋球员,其中孙兴民破门、李刚仁传射,可以看出在这支韩国队中,留洋球员有着至关重要的作用。目前韩国队世界排名第24位,球员身价最高的是效力于拜仁慕尼黑队的后卫金玟哉,市场价6000万欧元,孙兴慜虽然已经年过三旬,市场价仍然高达5000万欧元以上,另外李刚仁、黄喜灿等人的身价也超过2000万欧元。全队总身价超过1.88亿欧元。

首场比赛,韩国队在主场以5:0的比分击败了新加坡队,世预赛首个3分稳稳收入囊中,不过比赛过程却并不像比分所反映的这么“轻松”。上半场比赛进行到44分钟,韩国队才由中锋曹圭成敲开了新加坡队的大门,心态放松后,这才有了接下来“顺理成章”的5球大胜,因此主场对阵

韩国队,国足尽管实力相差甚远,但也并非不堪一击,凭借首战的自信心和强大的主场优势,国足还是完全有一拼。毕竟国足在客场击败了泰国队,球队的士气不错,但是必须正视两支球队的真正差距。在克林斯曼的带领下,韩国队状态爆棚,过去4场比赛全胜。在执教韩国队的初期,克林斯曼的球队一度5场不胜,但是如今,他带领球队找到了最佳状态,这让国足很难在主场全身而退。

与韩国队的比赛,由于两队实力差距明显,低调的中国队全员将“轻装上阵”,全力去拼对手,力争一个最好的结果。换句话说,即便是主场输给韩国,也是在情理之中,并不会打乱国足36强赛的突围计划。首战泰国,扬科维奇在定位球战术和快速反击方面的要求取得了很好的效果,这也是国足最终能够以2:1逆转取胜的关键原因。对阵韩国,虽然外界认为双方实力差距较大,国足拿分前景不容乐观,不过教练组依然期待可以通过有效的技战术,尽可能争取拿分的机会。

郑州优秀非遗作品亮相海南

本报讯(记者 成燕)文化是一座桥梁,架起海南、河南交流互鉴。为了更好地宣传中原文化,推动两省文旅交流,11月15日~19日,“南风艺起 非遗相约”郑州市优秀非遗作品展在海南省图书馆展出,百余件非遗作品代表郑州非遗首次亮相海南岛,深受当地群众欢迎。

活动现场,活灵活现的剪纸,精美的核雕、漆器、澄泥砚,有“封侯加官”良好寓意的猴加官,栩栩如生的刺绣和皮雕等百余件作品一亮相,便吸引了不少市民群众前来打卡参观。这些非遗作品生动展现了生长在黄河岸边的中原匠人的黄河文化情怀,每件作品都凝结了非遗传承人精益求精的工匠精神和大师风范,表达了对美好生活的期待与祝福。

本次活动由海南省图书馆、中国文化报海南记者站主办,郑州文化馆、郑州市非物质文化遗产保护中心、郑州市管城区回民区文化旅游体育局承办,为进一步宣传非遗保护成果,弘扬工匠精神,激发社会公众的传承热情,更好地弘扬中华民族优秀传统文化,促进两地文化的交流奠定了良好基础。

省曲剧艺术保护传承中心 舞台艺术送基层

本报讯(记者 秦华)作为河南省2023年度“舞台艺术送基层”演出活动的组成部分,11月17日至26日,河南省曲剧艺术保护传承中心的艺术家将前往禹州市,进行“舞台艺术送基层”第二阶段演出活动,将好戏送到基层群众家门口。

河南省“舞台艺术送基层”是河南省委、省政府部署的文化惠民工程,该演出活动坚持以人民为中心,坚持“政府补助、院团演出、群众受益”的原则,坚持服务基层与脱贫攻坚、扶贫扶志相结合,以优秀的舞台艺术作品,弘扬社会主义核心价值观,传播正能量,不断满足人民群众对文化生活的需求。

受河南省文化和旅游厅、河南省财政厅的委派,根据相关安排,河南省曲剧艺术保护传承中心的曲剧艺术家们此次将前往山货回民乡、郭店镇、范坡镇等地,为大家带来古装剧《安安送米》《红娘》《泪洒相思地》《清风亭》《小品戏曲综艺》等,让大家在家门口就能欣赏到曲剧的魅力。

扬科维奇：中国男足的目标就是冲击世界杯

新华社深圳11月20日电(记者 公兵 王浩明)2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛中国男足与韩国队的比赛将于21日在深圳举行。在20日的赛前新闻发布会上,中国队主教练扬科维奇表示,中国队的目标就是冲击世界杯。

扬科维奇说:“我们对韩国队致以敬意,他们代表了世界级的水平。世预赛是我们的主要任务,目标就是冲击世界杯。我们第一场世预赛拿到3分后感觉这是比较重要、特殊的时刻。回到主场,我们要把这种(拼搏的)动力延长。球员们都很兴奋,迫不及待等着比赛开始。”

新闻发布会上许多记者,扬科维奇对此表示:“这说明这是一场举国关注的比赛,很荣幸能参加这样的大赛。我一直强调,队伍要承担起全国人民期待,不光在成绩上,更要在拼搏精神、对足球的热爱、对胜利的渴望上。在与泰国队的比赛

中,我们在被动时展现出拼搏精神并完成逆转,我们要尽全力延续这一美好时刻。”

谈及对手,扬科维奇表示:“韩国队的进攻很强,同时不可忽视的是,他们近四场友谊赛和首场世预赛都零封对手,这说明他们的防线也不错。”

对于如何做好对韩国队头号球星孙兴民的防守,扬科维奇说:“明天不光是防守他,而要防守韩国队所有队员。因为防守是一个整体问题,我们所有队员都要有极高的防守纪律性。我们的防线要表现得更加积极主动、更有能量,而且必须非常稳定。从另一个角度看,即使是最好的球队也会有漏洞,我们要尽可能地分析对手,抓住对手的漏洞。”

21日的比赛现场预计将涌入4万多名球迷,扬科维奇说:“球迷越多,我们越要做好情绪控制。有这么多球迷给我们加油,肯定是巨大的支持和鼓励。”

11月20日,中国队在训练中 新华社发



大众游泳公开赛落幕

本报讯(记者 陈凯 通讯员 闫智勇)11月19日,2023年河南省全民健身大会河南省大众游泳公开赛少儿组的比赛,在河南省体育中心北区收官。最终,各项目名次各有归属。随着少儿组比赛的结束,标志着这场历时半个月的2023年河南省全民健身大会河南省大众游泳公开赛,也圆满落下帷幕。

河南省大众游泳公开赛是2023年河南省全民健身大会赛事之一,设有中老年组、成年组、少儿组和青少年组4个年龄组别,比赛场地分别设在河南省体育中心游泳馆和河南省体育中心游泳馆跳水馆。本次大赛根据设置的4个年龄组别设立了4站比赛,最终共计向社会提供了1330人次的免费参赛名额。这些参赛选手来自全省各地的各行各业,其中年龄最大的64岁,年龄最小的刚刚年满6岁。

快乐家庭羽毛球赛开始报名

本报讯(记者 陈凯)想要在羽毛球飞舞中感受羽毛球运动的魅力吗,想要在羽毛球场上与家人一起激情挥拍绽放亲情吗?心动的小伙伴赶快与家人一起组队,报名参加今年12月9日至10日在弘冠体育羽毛球馆举行的2023中国·郑州快乐家庭羽毛球邀请赛吧!想要报名参赛的家庭队伍,即日起可微信关注“华体汇”公众号,点击“赛事”专栏,搜索“2023中国·郑州快乐家庭羽毛球邀请赛”并点击进入了解赛事详情及按照相应要求报名,报名截止时间为2023年12月2日下午5点。

本次快乐家庭羽毛球邀请赛,由郑州市羽毛球协会主办,河南宁盟体育文化传播有限公司承办,比赛根据参赛夫妻的婚龄长短、家庭成员之间的关系、子女年龄,分为夫妻组和亲子组若干组别。参加夫妻组比赛的选手可兼赛亲子组。比赛采用分组循环和单淘汰赛两个阶段进行,决出最终的名次。本次比赛限报400人,报满即止。

青少年腰旗橄榄球赛举行

本报讯(记者 陈凯)11月20日,记者从河南省学生体育总会获悉,郑州经开区首届腰旗橄榄球校际联赛2023“橄为先行”青少年腰旗橄榄球赛,近日在该区朝凤路小学(北校区)开赛。来自经开区7所小学的校队共118名小选手,将在为期5天的比赛中角逐比拼,一展腰旗橄榄球这个刚刚入奥新潮运动的风采。

据了解,腰旗橄榄球(Flag Football)是一种美式橄榄球的变体,与传统的美式橄榄球不同,防守队员不是将球者扑倒,而是从持球者身上拔下腰旗来结束一次进攻。作为一项无接触、零装备、小场地的橄榄球比赛形式,腰旗橄榄球对于参与者的年龄、年龄和身体素质都没有要求,即使零基础也可以快速融入团队,并可以实现男女混合组队,同场竞技。腰旗橄榄球目前已经作为2028年洛杉矶奥运会的正式比赛项目。

作为一项刚刚进入奥运会且日渐兴起的体育项目,腰旗橄榄球在深化体教融合、促进青少年健康发展的背景下走进校园,逐步形成良好的校园体育文化、激烈的校队竞技交流,更是成为经开区小学校园的一道独特风景线。

中国女足：水庆霞卸任 新名单出炉

本报讯(记者 刘超峰)11月20日,在宣布水庆霞不再担任中国女足主教练后,中国足协发布了新一期集训通知。中国女足临时教练组名单为王军、塞德里克·艾赛斯、李志高和臧海利。本期集训共有21名队员入选,由老将王珊珊领衔。海外球员共有6人,唐佳丽重回国家队,北京女足潘红艳、王妍雯入选。此前因伤无缘奥运预赛的王霜继续缺席。值得一提的是,多名小将首次入选集训名单,比如2004年出生的汪思倩、李滢英格,2006年出生的王爱芳。遗憾的是,正在为保级而战的河南女足没有入选本期集训。

2021年东京奥运会之后,水庆霞在当年的西安全运会上出任当时的联合队主教练,率队夺得冠军,随后正式出任中国女足国家队主教练。2022年年初,她率队当时并不

看好的中国女足一路连克日、韩,夺得亚洲杯冠军。中国女足时隔16年重返亚洲之巅,水庆霞也赢得了广泛赞誉,她还由此赢得了2022年度女足最佳女教练奖项。

根据女子足球集训计划安排,国家女子足球队集训队将于11月25日至28日在香河国家足球训练基地集训,并于11月29日至12月8日赴美国参加邀请赛。



11月19日,焦科维奇在比赛后庆祝。当日,在意大利都灵进行的ATP年终总决赛单打决赛中,塞尔维亚选手焦科维奇以2:0战胜意大利选手辛纳,获得冠军。新华社发

河南体育吹响冬训集结号

了9枚金牌、8枚银牌、6枚铜牌,霹雳舞选手刘清漪和拳击选手韩雪振直接获得巴黎奥运会个人席位;在首届学青会上,我省郑州、洛阳代表团共获得19枚金牌、15枚银牌和18枚铜牌。此外,在夏季项目的年度国内最高水平比赛中获得8金12银11铜,在冬季项目国内年度最高水平比赛中获得8金7银2铜。

2024年2月,全国第十四届冬季运动会将在内蒙古自治区举行,2025年,第十五届全运会将在大湾区举行。这对于河南省的竞技体育来讲,是更新的挑战,也是实现更高目标的舞台。针对两次大赛,在本次会议上,郑大体院和6个局属训练单位重竞技航空运动中心、射击射箭运动中心、游泳赛艇皮划艇运动中心、武术体操冰雪运动中

心、田径自行车运动中心和球类运动中心均明确了初步目标任务,并递交了《赛风赛纪与反兴奋剂责任书》。省体育局要求各单位必须紧盯目标任务,以更高的标准、更严的要求、更快的速度,全面提升竞技体育综合水平,争取奥运会、亚运会、全运会取得更好成绩。

针对即将开始的冬训工作,省体育局要求各单位要自觉克服自身存在的不足和弱项,进一步强化思想认识,提升责任意识,端正训练作风,创新方式方法,强化实训实战,持续提升我省竞技体育综合竞争力。

省体育局要求要把思想政治工作落实到日常生活、训练和参赛中,大力开展理想信念教育,强化运动员精神、意志、心理和作

风的锤炼;着力加快综合能力提升,必须紧紧围绕训练这个中心工作,坚决贯彻从难、从严、从实战出发,坚持大运动量科学训练的原则;更加严格日常训练管理,破除“娇娇”“二气”,树立不怕苦、不怕累、不怕难的“三不怕”精神,树立“向管理要成绩、向作风要金牌”的理念;突出加强保障团队建设,充分发挥复合型团队的保障作用,扎实做好体能训练、机能监控、康复治疗、膳食营养等方面的保障;切实强化科技助力作用,全面提升科技服务保障质量;要针对冬季天气特点和项目特点,做好运动防护,加强训练监控,防止训练伤害;加强后备人才队伍冬训工作,充分发挥省市联办重点后备人才基地作用,加强对基地建设的指导和帮带。